

Накануне в дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Ханты-Мансийский» поступило сообщение от жительницы окружного центра о том, что неустановленные лица путем свободного доступа похитили из квартиры ювелирные изделия на общую сумму более 9000 рублей.



В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудники полиции установили личности подозреваемых: ими оказались две девушки, ученицы 9-го класса одной из школ города. Похищенное имущество девушки сдали в ломбард.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 158 УК РФ (кража). За данное преступление законодательством предусмотрено наказание в виде 5 лет лишения свободы.